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У збірнику матеріалів конференції наведені матеріали наукових 
досліджень у сфері використання води на підприємствах галузі, оцінки її 
якості та можливого впливу на організм людини.

Матеріали призначені для наукових, інженерно-технічних робітників, 
аспірантів, студентів, спеціалістів цехів та заводів, які працюють в харчовій 
промисловості та водних господарствах.

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами.

Рекомендовано до видавництва Вченою радою Одеської національної 
академії харчових технологій.

За достовірність інформації відповідає автор публікації.

Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України, 
д-ра техн. наук, професора Єгорова Б.В.
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Щиро вітаю учасників науково-практичної конференції «Вода в харчовій 
промисловості», що проводиться в нашій Академії вже десятий раз, саме в 
дні, коли весь світ відзначає День Води (Всесвітній День водних ресурсів)!

Сьогодення ставить проблеми водопостачання, поліпшення якості води 
та зменшення забруднення джерел водопостачання – у комплексі з 
очевидними для всіх змінами клімату і виснаженням ресурсів планети –
серед найважливіших викликів, що потребують безвідкладного рішення для 
забезпечення продовольчої безпеки та сталого розвитку людства. 

Символічно, що девізом Всесвітнього Дня Води в цьому році є «Leaving no 
one behind” – Ніхто не забутий».  Адже мета  сталого розвитку (SDG 6)
полягає в тому, щоб гарантувати доступність і стабільне управління водою 
для усіх вже до 2030 року. Наша конференція також має сприяти рішенню 
цих завдань, адже вона дає можливість спілкування, обміну досвідом та 
ідеями, справді відкриває нові шляхи вирішення такої цікавої, важливої та 
актуальної проблеми як пошук оптимальних шляхів забезпечення населення 
якісною водою, якісними продуктами харчування, приготовленими лише на 
такій воді, та якісними перспективами створення продовольчої безпеки 
країни в цілому.

Для того, щоб долучитися до здійснення таких високих цілей, необхідно 
безперервно готувати кваліфіковані кадри, які здатні стати лідерами у 
вирішенні цих болючих питань вже сьогодні та на перспективу.

В роботах учасників конференції – а це не лише студенти, але й їх 
викладачі, одні з кращих науковців та виробників харчової та водної галузей 
нашої країни – є досить цікаві пропозиції та висвітлення нових шляхів 
рішення проблем регіону та країни. Отже, вони також можуть стати 
своєрідним посібником для студентів та випускників нашої академії, 
сприяти покращенню кваліфікації фахівців нашої галузі. Тому, що 
продовольча безпека нашої країни, світу в цілому і кожного з нас неможлива 
без води.

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи, генерації нових ідей 
та пошуку шляхів їх рішення!

Заступник голови оргкомітету, проректор з наукової роботи 
Одеської національної академії харчових технологій
кандидат технічних наук, доцент Н. М. Поварова 
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УДК 663.6, 628.16.081.32, 628.16.162.1

МОДИФІКОВАНІ ЦЕОЛІТИ У ТЕХНОЛОГІЇ ВОДОПІДГОТОВКИ 
ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА НАПОЇВ

Олійник С. І., к. т. н., доцент, Самченко І. О., аспірант, Тарасюк Л. А., аспірант,
Антонюк А. М., магістр

Національний університет харчових технологій, м. Київ

Вступ. Природні матеріали різної природи мають здатність покращувати прозорість та 
забарвленість, зменшувати вміст заліза, марганцю. Однак, багато домішок не видаляються 
за допомогою механічних завантажень, відстоюванням, коагуляцією. Це обумовлює 
комплексну технологічну схему водопідготовки і обов’язкові стадії фільтрування та 
сорбційного очищення [1].

Матеріали і методи. Об’єктами дослідження були: 
- вода питна і підготовлена, 
- цеоліт (контрольний зразок),
- цеоліт модифікований.
Використано стандартизовані у лікеро-горілчаному виробництві методи аналізу, 

теоретичне узагальнення і порівняння, системний підхід.
Результати. На основі експериментальних даних встановлено основні механічні 

характеристики досліджуваних матеріалів, проведено технологічне моделювання на 
стендовій установці процесу фільтрування.

Сорбційний спосіб очищення є добре керованим процесом та дає змогу сорбційними 
матеріалами видаляти забруднення до мінімальної залишкової концентрації без 
вторинного забруднення. Такими фільтрувально-сорбційними матеріалами є модифіковані 
цеоліти. Вони мають, у порівнянні з контрольним зразком, вищі каталітичні і 
бактерицидні властивості: сумарну пористість, внутрішню поверхню, механічну міцність 
на 5 – 10 %. 

Під час фільтрування модифікованим матеріалом знижується забарвленість і 
окиснюваність води на 12 – 16 %.

Встановлено, що застосування модифікованого цеоліту дає змогу покращити
мікрофлору води та, в залежності від швидкості фільтрування води через фільтр,
досягається зниження показників на 15 – 20 %.

Модифікований цеоліт має покращені сорбційні властивості, здатний очищати воду від 
різного типу органічних речовин на 20 – 25 % ефективніше у порівнянні з контрольним 
зразком.

Встановлено, що у порівнянні кварцовим піском, застосування модифікованого 
цеоліту дає змогу збільшити питомий об’єм очищеної води на 10 – 15 % при зменшенні 
витрат на підготовку на 15 – 20 %. Модифікування цеоліту покращує його механічно-
структурні показники, сприяє зменшенню азотовмісних сполук та заліза на 5 – 10 %.

Висновок. Таким чином, одержані результати свідчать про перспективність
модифікування цеоліту і його застосування в установках водопідготовки для 
комплексного зменшення органолептичних показників, зменшення органічних та 
азотовмісних сполук.

Джерела інформації

1. Рябчиков Б.Е. Современные методы подготовки воды для промышленного и бытового 
использования / Б.Е. Рябчиков. – М.: ДеЛи принт, 2004. – 328 с.
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НАШУ КОНФЕРЕНЦІЮ ПІДТРИМАЛИ

•   АСОЦІАЦІЯ ВИРОБНИКІВ ВОДООЧИСНОЇ ТЕХНІКИ ТА 
ДООЧИЩЕНОЇ ВОДИ (АВТ)

Створена у 1999 році.
Зареєстрована в Управління юстиції Одеської області. 
Свідоцтво № 300 від 18.05.1999 р.
Колективний член МАНЕБ з 2000 р.
Президент АВТ – професор Борис Йосипович Псахис
Мета і основні напрямки діяльності:

Координація зусиль вітчизняних виробників водоочисної техніки і чистої 
води; консультації і допомога фахівцям з розробки систем додаткового очищення 
води;

Виконання науково-дослідних робіт, проведення експертизи проектів, 
організація і проведення семінарів, конференцій та виставок, підготовка і видання 
інформаційних матеріалів для фахівців і населення з проблем оптимізації 
водозабезпечення;

Розвиток та зміцнення зв'язків з установами місцевого самоуправління, 
санітарного нагляду, екобезпеки і захисту прав споживачів щодо рішення задач 
оптимізації забезпечення населення питною водою, розроблення погоджених 
підходів та рекомендацій.

• ТДВ «ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД МІНЕРАЛЬНИХ ВОД «КУЯЛЬНИК»

Промисловий розлив мінеральної води «Куяльник» розпочато в 1948 році на 
території Куяльницького курорту. А в 1961 році поряд із курортом був 
побудований Завод з випуску мінеральної води в склотарі 0,5 л. З 1995 року завод 
розливає воду в ПЕТ-тару. Зараз вода випускається в пляшках 1.5, 0.5 та 6 л. 

На сьогодні Одеський завод мінеральної води «Куяльник» - сучасне 
підприємство, що відповідає всім міжнародним вимогам виробництва мінеральних 
вод. На підприємстві діють акредитовані в системі УкрСЕПРО мікробіологічна та 
хімічна лабораторії, що оснащені високоточним обладнанням та обслуговуються
висококваліфікованим персоналом. На заводі встановлено високий рівень 
контролю за якістю продукції з дотриманням вимог ДСТУ та сертифікації 
УкрСЕПРО. Директор заводу «Куяльник» – Лариса Сергіївна Зайцева.

В асортименті заводу мінеральні води «Куяльник», «Куяльник Перший», 
«Сімейна» і «Тонус Кислород» - єдина в Україні питна вода, яка збагачена киснем.
Саме вода «Тонус-Кислород» є новим і унікальним за своїми властивостями 
продуктом, що має ступінь збагачення киснем на рівні 150 мг/дм³ (показник, якого 
не можуть продемонструвати виробники мінеральної води, що здійснюють свою 
діяльність у європейських державах). 

Дистриб’ютором ТДВ «Одеський завод мінеральних вод «Куяльник» є 
Корпорація «Українські мінеральні води», що з 1994 року працює на українському 
ринку та вже багато років є лідером продажу мінеральних лікувально-столових вод. 
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